YpoK MatemMaTukuM B 5 Knacce

r

«Cr1o)KeHue u BblynutTaHue
AECSITUYHbIX Apoben»




* TecT

« 1. KaK 3anmcbiBaeTca 4Yncno
OAWHHAALUATb UenbiX CEMb TbICAYHbIX?

A) 11,07 B) 11,007 B) 11, 0007



Y uncna 1,25489 undpa 4

* 3anucaHa:

A) B COTbIX;
B) B TbICAYHbIX;
B) B 0eCATUTBLICAYHbIX.



Kakoe n3 yncen 3,455; 3,454; 3,544
PACMOJI0XKEeHO Ha KOOPAUHATHOM ny4ye
NnpaBee

+

. A) 3, 454
. B) 3, 544
. B) 3, 455



* NpaBubHbIE OTBETHI:

l.

(V)

D
Ul U1 Ul



Pacnono)Xxute ymncia B
* nopsake Bo3pacTaHUs:

« 42,001; 53,87; 54; 96,208; 96,44;
103,5.




* CpaBHuTe Apobu:
n 5,2%* n 5,7** 2) 0,764 n 0,763**

3) ** 678 n *,0%

Xk * X KKk
4) *** n ¥



* 3apayva

« Conpat cBapun Kally 13 Tonopa.
Tonopwuile Becuno 0,81 kr, a Tonop
2,137 kr. Jobasmn oH B Kawy 1 nnTp
Boabl, 200 r nweHa, conn 251 u
Kyco4yeK Macna BecoM 12 r. Tak CKOJIbKO
KnnorpaMmMm Becua Kalla?



YT06bI CNTOXUTb ACCATUYHbIE

i APO6U HYXKHO:

2)

3)

4)

) YpaBHATb B 3TUX AP06SAX KOIMYECTBO 3HAKOB
nocsne 3angaTou;

3anncaTb UX Apyr noa Apyrom Tak, 4YTobbl
3andaTas 6bia 3anucada noj 3ansTou;

BbINONHUTL CoXeHne, He obpallas
BHMMaAHWE Ha 3ansTylo;

[locTaBUTb B OTBETE 3anATyO Noj 3ansTon B
[NaHHbIX Apob6sIX.



* NoTpeHnpyemcs?

« NO 1213 ctp. 192 yyebHuka



* Kawa 13 Tornopa

« OTBeT: Kalla Becuna 4,184 Kr



i OnsTb NPO KaLly...

« CTtapyxa c conpatom cbenu 0,5 Kkr
Kallu, Kowka cbena 0, 113 Kr Kawu, a
MbllwKa — 0,0002 Kr.

= BOMpocC: CKOMbKO Kalln OCTanochb?




YT06bI BblYECTb AECATUYUYHBIE
i ApO6U, HYXKHO:

= YPaBHATb KOJINYECTBO 3HAKOB nocre
3aMnaTou;

= 3anucaTb UX Apyr nog Apyrom Tak, 4tobbl
3andaTas 6bia 3anucada noj 3ansTou;

= BbINO/HWTL BblUMTaHNE, HE 0bpaLLas
BHMMaHWS Ha 3anaTylo;

= [locTaBuTb B OTBETE 3andaTy0 Noa 3ansTon B
[NaHHbIX Apob6sIX.




TaK CKONMbKO XXe Kallu

* OCTaNoCh?

« OTBeT: 3, 5708 Kr




* NoTpeHnpyemcs?

. NC 1214 cTtp. 192 yyebHuka



i ByaeM BapuTb Kawy camu!

1 BapuaHT. = 2 BApUaHT.

Ha 1,5 nutpa Ha 1,7 nutpa BoAbl,
BOAbI, 250 300 rpuca, 32 r
rpPEYHEBON KPYIbl, comn, 20 r
30rconu, 15 CIMBOYHOI0 Macna.
Maclia. CKOMbKO Knnorpamm

CKOJTbKO KI Kallu Kalln NOy4Ynnoch?

NONy4YnIocCh?



OTBeTbI:

+

. 1 BapuaHT: 1,93 Kkr
- 2 BapuaHT: 2,054 kr



Tor ypoka:

+

Mbl 4OCTUIN LEenun ypoka?

KaK BbIMNOJIHAETCH CO)XXeHue u
BblUMTaHME AECATUYHbIX Apoben?

[poaHanu3npymnTe ceoto paboTy Ha
YpOKe.

[1p0 KOro roBopat: «C HUM Kalln He
CBapuLlb?



* loMalLHee 3aaaHue.

N.32 NpoYnTaTb, 3HATb aJIFTOPUTM
CNTIOXKEHUS N BblUUTAHUSA OECATUYHbBIX
npoben.

BoinonHuTb N21255(a-B), N2 1256 (a-B),
NO 1257.




Cnacunbo!

+

= C BaMM MOXXHO CBapuTb 1t0byto Kaluy!



